

SUSCRIPCIÓN

Por un trimestre en Salamanca. 3'50 pesetas
Por un año 14 id.
Id. fuera 16 id.
Id. en el extranjero 25 id.
Número suelto 00'05 id.
Id. atrasado 00'10 id.

PAGO ADELANTADO

EL LABARO

DIARIO INDEPENDIENTE

DIRECCION Y ADMINISTRACION

Rua, 57, 2.º—Teléf. 154

DOS EDICIONES DIARIAS

ANUNCIOS

Precios convencionales

DEL DIA

Hay quien espera la venida del Ministro de Instrucción, y quien hasta que no lo vea no lo cree.

El arco de la calle de Zamora cayó, como otras torres aún más altas y formidas, y nosotros, al igual del verso:

«en nuestro engaño sin cesar vivimos».

No se sabe si la tozuda decisión del Ministro de Hacienda, y los llos de Sevilla, permitirán al señor Conde de Romanos hacer una excursión académica, pero por si acaso, en lugar de discursos, debemos preparar soluciones y verdades, que para discursos claros ya los sabe decir el señor Conde, y buena muestra de ello es el final del que leyó en la apertura del curso en la Universidad Central.

En esos últimos párrafos dijo bien claramente lo que se propone hacer con las enseñanzas libres, y, sin embargo, no nos hemos dado aquí por aludidos.

Parece, pues, que ha llegado la hora de que cada cual ocupe el puesto que le corresponda, y dejando a un lado ilusiones, por lo visto más fundadas, se vea el medio práctico de redondear la generosa iniciativa del Ayuntamiento, que ha comenzado por el verdadero principio de estas cosas, que no se resuelven con votos, sino con presupuestos.

Con relación a nuestras facultades libres, es lo cierto que en ellas ha aumentado la matrícula no poco en el presente curso, y es no menos exacto que el Ayuntamiento y la Diputación se han portado como buenos, poniendo a contribución sus fuerzas económicas en la seguridad de que hacen bien a Salamanca y a toda la provincia.

Y siendo esto así no sé yo qué podrá pedirse al Ministro en pró de la Universidad que sea comparable a la decisión y arranque de Salamanca para que vivan vida próspera las enseñanzas que integran hoy el cuadro de la gloriosa Escuela.

Aprovechemos, pues, la ocasión, que en figura de Conde pudiera presentarse, para acabar definitivamente la cuestión y procurar lo que fante, sea edificio, sea subvención, sea lo que sea, para que a Ministro alguno se vuelva a ocurrir marear al respetable público, compuesto en este caso de profesores, alumnos, y familias respectivas.

Y si no viene el señor Ministro veamos pronto la manera de ir a Madrid con todo resuelto, no para hablar

con tal ó cual señor, sino para decir en plata, ó en billetes de Banco, ó en títulos «reconocibles», hasta dónde puede llegar Salamanca, en su deseo bien demostrado de que viva la Universidad, y desde donde es necesario el apoyo, oficial que tanto lo merece esta región castellana.

Salamanca

Según noticias de Oporto, han comparecido ante el tribunal de aquella ciudad 36 personas de la feligresía del Valle de Lámulo, concejo de Almeida, que intentaban emigrar al Brasil con pasaportes expedidos por el consulado de España, en vista de los documentos suministrados por autoridades de la provincia de Salamanca.

Aparecen como reclutadores Francisco González y Lorenzo Vicente, secretarios respectivamente de los Ayuntamientos de Almeida do Bispo y Castillejo.

Todos los citados individuos están en la cárcel de Oporto.

Mañana viernes, dará la conferencia en el Círculo de obreros el señor canónigo lectoral don Nicolás Encinas, acerca de la parábola: «El buen y mal árbol».

Se encuentra enfermo el profesor auxiliar de la Facultad de Derecho, señor Beato.

El domingo próximo tendrá lugar en Alba de Tormes una corrida de dos toros de la ganadería de don Ventura Zapatero, vecino de Juarros, por la cuadrilla de Vicente Sanz (Matapozuelos) y la capea de dos novillos y dos vacas por los aficionados que gusten bajar al redondel.

Al siguiente día, lunes, se verificará una corrida de vacas y novillos, también para los aficionados.

Varios obreros, vecinos del pueblo de Navalmoral, han agredido a otros de Sanchoello, causándoles algunas heridas, robándoles después.

Le ha sido adjudicada la contrata para la construcción de la carretera de Sorihuela a Avila a D. Julian Garcia Cubo.

Realizado por el pagador del material de obras públicas de esta provincia el oportuno libramiento para aten-

der el pago de las tasaciones de las fincas expropiadas en el término municipal de Villanueva del Conde, con motivo de la construcción del trozo quinto de la sección de carretera, de Béjar a Sequeros, y a fin de cumplir con lo dispuesto en el art. 61 del Reglamento, para la aplicación de la ley de expropiación forzosa vigente, el señor gobernador civil de esta provincia ha tenido a bien señalar el día 28 del mes actual para verificar el pago de dichas tasaciones, cuyo acto habrá de llevarse a cabo en la casa consistorial del mencionado ayuntamiento, dándose principio al mismo a las nueve horas del día señalado al objeto.

Se están haciendo algunas obras de reparación en la cúpula de la Iglesia de la Cierca.

Los Alcaldes de La Bastida y Cilleros han comunicado al gobernador no estar conformes con la demarcación de los terrenos hechos por el jefe del Instituto Geográfico y Estadístico.

Hé aquí los Sres. que darán las conferencias en el Círculo de Obreros, en el curso de 1901 a 1902: D. Juan Antonio Vicente B. jo, D. Nicolás Encinas, D. Federico Lufán, D. Ramón Barberá, D. Primitivo Vicente, don Tomás Redondo, D. Miguel Sánchez Jiménez, D. Juan Francisco P. Balvo, D. José Montalvo, D. Pedro Repila, D. Francisco Jarrín, D. Juan Cajal, D. Manuel Boza, D. Pedro M. rruín, D. Luis H. Contreras, D. Eloiño Nacar, D. Alejandro Gorjón, D. José F. Campoamor, D. Ceferino Andrés Calvo, D. José de la Mano, D. Leopoldo González, D. José Ramos, don Eloy Usallán y D. Lorenzo Rodríguez.

En virtud de sentencia de 23 del pasado mes de Septiembre, publicada hace días, la sección segunda de la Audiencia provincial de Madrid ha condenado al director de El Cencerro a la pena de tres años, nueve meses y cuatro días de prisión correccional con la accesoria de suspensión de todo cargo y del derecho del sufragio durante la condena, y al pago de las costas procesales y multa de 4.000 pesetas, por los delitos de calumnia é injurias graves contra un cura párroco de la provincia de Salamanca.

En breve tomará posesión el teniente párroco de la parroquia de Sancti Spiritus, D. Manuel H. Curto.

La escuela especial de Ingenieros de caminos, canales y puertos, ha practicado en su laboratorio central de Madrid para el ensayo de materiales de construcción el análisis de cal morena presentada por D. Fernando la Puente, fabricante de la tan acreditada cal llamada del Pito y Siero en término de Retortillo de esta provincia, resultando de dichos análisis, según acredita el certificado que tenemos a la vista expedido por dicha Escuela que el mencionado producto contiene veintiséis céntimos de hidraulicidad, circunstancia que la hace muy superior a cuantas similares existen en esta provincia y en Extremadura.

Con tal motivo, el Sr. La Puente proyecta introducir grandes reformas en el yacimiento citado para su mejor explotación, toda vez que las primeras materias como queda dicho, acusan un precioso elemento de construcción.

Santoral y cultos

PARA MAÑANA

Santos del día

Día 18.—Viernes.—San Lucas, evangelista; San Justo, mártir, y San Julián, ermitaño.

Se reza de San Lucas, con rito doble de segunda clase y color encarnado.

Cultos

Catedral.—A las siete misa y novena a Santa Teresa. A las nueve y cuarto solemnísima misa conventual. Por la tarde a las cuatro y media rosario y novena.

Capilla de las Hijas de Jesús.—Exposición menor del Santísimo Sacramento a las diez de la mañana.

Corresponde velar a las señoras de la parroquia de San Pablo.

Estará abierta la capilla al público hasta las tres de la tarde.

Iglesia conventual de la Magdalena (Padres Carmelitas).—Visita continua a la Santísima Virgen del Carmen.

A las siete de la tarde rosario.

Iglesia conventual de San Esteban.—A las seis de la mañana se rezan el rosario y el ejercicio del mes. Por la tarde, a las seis, exposición de S. D. M., estación, rosario, letanía, lectura sobre los misterios, bendición, reserva del Santísimo y letanías a la Virgen.

Noticias varias

En Murcia durante la vista del proceso instruido contra José Borrás por haber asesinado a su mujer, se produjo un gran tumulto al hacer uso de la palabra el señor Lacierva, defensor del procesado.

Los gritos y denuestos de una parte de público contra el defensor y el procesado, connotados con igual violencia por los partidarios de éstos, obligaron al presidente de la Sala a suspender la sesión.

El periódico Kœlnische Volkszeitung (Gaceta popular de Colonia) anuncia que la esposa del landgrave de Hesse, princesa prusiana, se convirtió el 9 del actual en Fulda al catolicismo.

Dice El Noticiero de Zaragoza que durante los pasados días se ha repartido profusamente en aquella capital una hoja protestante, en papel amarillo, conteniendo las doctrinas más absurdas y contrarias al dogma católico, haciendo contraste con la hermosa profesión del católico pueblo de Zaragoza en las fiestas celebradas en honor de la Virgen del Pilar.

Se encuentra en Madrid el ilustre novelista D. José María de Pereda.

En la feria celebrada días pasados en Zamora se presentaron a la venta más de 1.000 cabezas de ganado lanar.

Ha llegado a París el rey de Grecia.

En Miranda de Ebro está haciendo grandes estragos la epidemia variolosa.

Ha sido nombrado canónigo de la Santa Iglesia Catedral de León previa oposición, don Andrés González Torre.

Se dice que el anciano presidente de Transvaal, M. K. Jager, se encuentra gravemente enfermo, temiéndose, dada su avanzada edad que no pueda recobrar la salud y la dolencia tenga funesto desenlace.

Se ha celebrado en la Catedral de Avila en honor de Santa Teresa una solemnisísima función religiosa, oficiando el Prelado.

Ocupó la cátedra s-grada el digno de la Catedral, D. Isidro Castelo, pronunciando un elocuente sermón.

Después que terminó la función religiosa, salió a procesión a la calle, resultando deslucida por la lluvia.

Asistieron el Ayuntamiento y varias comisiones oficiales, dando escucha los alumnos de la Academia de Administración militar.

Según cálculos aproximados, hasta el domingo último habían llegado a Zaragoza más de 20.000 refugiados.

Se da como seguro el nombramiento del general de brigada D. Joaquín Rodríguez y Rodríguez para el Gobierno militar de Zamora.

Han sido nombrados catedráticos de la Facultad de Medicina de la Universidad de Santiago, D. Francisco Piñero y Pérez, de la asignatura de Patología quirúrgica, y D. Miguel Gil y Casares, de la de Clínica médica.

También ha sido destinado a la cátedra de Geografía descriptiva de Europa y de España, Historia de España é Historia Universal del Instituto de León, D. Felipe González Calzada, que explicaba, en dicho Instituto, la asignatura de Castellano y Latín.

sus ya quebrantados ojos,—ten conmigo la compasión que los hombres no han tenido!

Algún tiempo después se ajusticiaban en Lisboa tres bandidos, entre los cuales uno atraía con particularidad la atención de la muchedumbre por llevar la señal de Caín en la frente; mientras en una de las casas más ricas y conocidas se celebraba una junta de facultativos por hallarse en inminente peligro, de resultas de unas calenturas cerebrales, el hijo de los dueños.

FIN

JACINTO NIÑO

46, PLAZA MAYOR, 46

Gran depósito de corsés forma francesa

CLASE EXCLUSIVA EN CORSÉS MODELO COMODON

GRAN NOVEDAD—CORRÉ—RETO—FORMA LUIS XV

ESPECIALIDAD EN CORSÉS—FAJAS

Inmenso surtido en cintas, encajes, pasa manería, botones, adornos para vestidas guantes, sombrillas y abanicos a precios baratísimos.

OCASION

Collares legítimos de coral, a PESETA

CASA CATÓLICA PARA HOSPEDAJES

DE R. MURGUIALDAY

Plaza del Angel, 13 y 14, principal

MADRID

Recomendada eficazmente por el Boletín Eclesiástico de su diócesis por sus costumbres cristianas, y situada en el centro, es la más propia para sacerdotes y familias y personas católicas que tengan precisión de residir por breve ó larga temporada en la corte, para hallar un cómodo y usado los pedale, con ascensor, luz eléctrica, estótera etcétera, y precios relativamente módicos y siempre equitativos.

Nota. Desconfiese de las personas que en la estación de ferrocarril, á la llegada, tratan de encaminar a distinta casa á los que á ésta se dirijan.

RICARDO NIÑO

Dentista

EXAYUDANTE DEL DOCTOR HIGHLANDS

Precios módicos Plaza Mayor, 46

TELEGRAMAS DE AYER

(Recibido después de la salida del periódico)

Devorados por los antropófagos

Madrid 16, 15.
Núm. 128.

Dicen del Ferrol que según noticias recibidas de la comisión explotadora de los territorios del Muni, un cabo y seis soldados españoles fueron aporreados y muertos por una tribu de antropófagos, devorándolos después.

Esta noticia ha causado gran impresión.

MENCHETA

EN EL PILAR

De nuestro colega *El Noticiero de Zaragoza*:

El Rosario

«Los católicos aragoneses y los muchísimos forasteros de otras regiones, que estos días nos honran con su visita a Zaragoza, han admirado como el más brillante de los festejos que se celebran en honor de Nuestra Señora Patrona la Virgen del Pilar, el magnífico Rosario general que anoche recorrió las calles de la población.

Desde antes de la seis de la tarde, hallábase la carrera completamente cubierta de gente, que aguardaba con ansia el paso del Rosario.

A las seis y media comenzó a salir del templo del Pilar.

Lo apacible de la noche, el religioso silencio de la multitud que cubría la carrera, el cántico de los coros que entonaban con gran afinación las Ave Marías, repitiendo los fieles el saludo religioso a la Virgen, hacían un severo conjunto imposible de describir; tal se presenta a la vista.

Entre los coros llamó mucho la atención el de los infantes, que cantaban los bonitos gozos de la Virgen del Pilar, produciendo gran entusiasmo en la concurrencia.

El mágico aspecto que ofrece el Rosario, es imposible describir, es necesario verlo para formarse idea de ello.

Puede asegurarse que pocos años ha revestido el Rosario tanta solemnidad, habiéndose visto sumamente concurrido y siendo presenciado con gran respeto y compostura por un gentío inmenso.

Con gran número de Asociaciones católicas, comisiones de la Maestranza y corporaciones civiles y militares y del clero parroquial y catedral, daban a la procesión aspecto solemnisimo.

Al terminar el acto la inmensa concurrencia que llenaba el templo del Pilar, dió muestras de su entusiasmo y evocación a la Santísima Virgen, prorumpiendo en entusiasmas «Vivas» que resonaron en las bóvedas del templo y atravesando el espacio habrán llegado hasta el trono de la Reina y Señora d' Aragón, como tributo de amor y veneración de su pueblo predilecto.

EL PROBLEMA DE LOS CAMBIOS

Hé aquí las conclusiones que con respecto a él ha formulado en un estudio particular el director de la Compañía Arrendataria de Tabacos, don Eleuterio Deigado:

Que el tipo de los cambios no tiene límite en países de moneda depreciada.

Que el remedio eficaz de ellos está en el fomento de la riqueza.

Que debe afirmarse la nivelación de los presupuestos, oponiéndose para ello a los aumentos de gastos y procurando que los impuestos se ajusten a las bases de economía.

Que se deben suspender las acuñaciones de plata por cuenta del Tesoro.

Que se dicte una disposición legislativa que anuncie la resolución de pagar al Banco de España lo que le adeuda el Tesoro.

Que el Banco de España ajuste el tipo de su descuento al interés corriente del país.

Que es de meditar si deben percibirse en oro los derechos arancelarios, porque podría esta medida ser contraproducente.

Que puede prestar alguna utilidad el establecimiento de una Agencia del Banco de España en París.

Y que debe condenarse por perjudicial todo empréstito de Deuda exterior.

NOTICIAS DEL PAPA

Contra lo que se dice, la salud de Su Santidad León XIII es excelente; todo el mundo pudo observarlo en la última audiencia solemne que concedió a los peregrinos franceses.

Se cuenta que, terminada la ceremonia, al regresar a sus habitaciones privadas, el Papa, más que cansado, se manifestó aburrido, diciendo que el canto monótono, interminable y desentonado de los peregrinos le había molestado mucho, y que, gracias a la pronunciación francesa del latín, no había podido enterarse de lo que cantaban; tanto, que acabó por preguntar a uno de los personajes que le acompañaban por la letra del himno en cuestión.

—Era el Credo, Santísimo Padre— contestó el interrogado.

—¡El Credo!— repuso el Pontífice; —pues lo han cantado de manera que ni Nuestro Señor Jesucristo lo hubiera entendido.

La principal distracción de Su Santidad consiste en estudiar los últimos descubrimientos micrográficos, interesándole sobremanera las teorías modernas de la Medicina, y más especialmente de las enfermedades infecciosas. Todas las semanas concede dos audiencias al doctor Laponni, su médico de cámara, para ocuparse de tales particulares, habiéndose instalado en una de las estancias del departamento privado de León XIII un magnífico microscopio Zeiss con lente de inmersión, en el cual puede estudiar

las culturas artificiales de microorganismos que le suministra el doctor.

El Papa, que es miope, se pasa largas horas en el microscopio observando los bacillus del tífus, de la difteria y otras enfermedades, y examinando los esporoides causantes de la malaria, los pneumococos que produce la pulmonía, los stafilococos que motivan la supuración, etcétera, etc. Repetidas veces ha manifestado su sorpresa por la facilidad con que tan terribles microorganismos pueden ser estudiados impunemente, pidiendo datos sobre su modo de multiplicarse, sobre su sistema de invadir el cuerpo humano y acerca de los medios más eficaces para destruirlos y paralizar su nefasta acción.

Todo lo cual demuestra que el anciano augusto que rigió los destinos de la Iglesia dedica sus ocios a estudiar, con gran amplitud de ideas, los progresos de la ciencia moderna.

FIRMA DE LA REINA

Su Majestad la Reina ha firmado los siguientes decretos:

Jubilando a D. Francisco de Nordiz, administrador de la Aduana de Santander y para sustituirle D. Juan San Martín, segundo jefe de la de Bilbao, y nombrando para esta plaza a don Eulogio López Vilchies que lo era de Sevilla; para esta a D. Eduardo Cerbejo.

Concediendo un suplemento de crédito para la fabricación de cédulas personales y portales.

Concediendo un suplemento de crédito para la acuñación de moneda de plata.

Idem un crédito extraordinario para abonar al Banco Hipotecario de España el saldo que resulta a su favor.

Disponiendo la retirada en 15 de Noviembre próximo de las obligaciones del Tesoro sobre la renta de Aduanas.

Concediendo un crédito extraordinario para retirar de su circulación en 15 de Noviembre las obligaciones del Tesoro sobre las rentas de Aduanas.

Telegramas

De Vigo

Madrid 17, 945.
Núm. 411

En Vigo está reunido en sesión secreta el Ayuntamiento para ocuparse del asunto de la pesca.

Se discutirá si procede la dimisión en pleno del Ayuntamiento.

Los fabricantes de salazones se reunirán también para acordar el cierre de sus establecimientos.

Los cautivos

Madrid 17, 10.
Número 54.

Dicen de Tánger que se ha confirmado la noticia de haber salido ya de

Marrakech, con dirección a Banimazarc, donde se encuentran los cautivos españoles, las tropas encargadas de rescatarlos.

Espérase que triunfen aun cuando las kabilas hagan resistencia.

Vega de Armijo

Madrid 17, 11.
Núm. 65.

En Córdoba ha pronunciado un discurso el expresidente del Congreso.

El marqués de la Vega de Armijo ha dicho en el círculo liberal que no estima necesario ni oportuno el hacer declaraciones políticas.

Dijo el marqués que su situación en la política activa está bien deslindada con sus últimos actos y que todos sus correligionarios conocen lo que piensa y lo que quiere.

Por eso, añadió el expresidente, me he de limitar en Córdoba a saludar a los amigos políticos.

Terminó abrazando al alcalde. Fué muy aplaudido.

Luego se reunieron los socios en una de las salas del círculo y obsequiaron al Marqués con espléndido lunch.

No hubo más discursos y la reunión fué de intimidad.

De Sevilla.—Más detenidos.—Los panaderos

Madrid 17, 10.
Núm. 49.

Según los telegramas de la prensa recibidos hoy de Sevilla siguen haciéndose muchas detenciones de los más señalados en los tumultos de ayer.

El capitán general, acompañado del gobernador militar, general de división Sr. Rey González y del general de la primera brigada Sr. Ramos Navarro, recorrió las calles en la noche pasada.

Las autoridades militares inspeccionaron todos los servicios y los puestos en donde está situada la tropa. El orden no ha vuelto a alterarse.

Los operarios de la panadería modelo se han negado esta madrugada a entrar al trabajo.

Una bomba en el Palacio

Madrid 17, 11.
Número 1021

Esta madrugada se observó que había movimiento desusado en las oficinas del Gobierno civil.

El Sr. Barroso acudió a su despacho oficial y conferenció con los inspectores de vigilancia, tomando algunas determinaciones.

Todo se ha relacionado con el hallazgo de una bomba que estaba colocada a una de las puertas del Palacio Real por la calle de Lope de Vega. La bomba estaba cargada y tenía la espoleta semejante a los proyectiles de los nuevos cañones.

La bomba fué recogida en las primeras horas de la mañana y trasladada al gobierno con las debidas precauciones.

Los delegados de distrito y los inspectores de policía han realizado algunas pesquisas.

Las diligencias se hacen con misterio.

Se atribuye el atentado a algún movimiento iniciado por los libertarios. A medida que el hecho se ha divulgado, la impresión ha sido grande, dándose las gentes a comentarios y fábulas.

MENCHETA.

Leyendo periódicos

A propósito de la huelga de Sevilla se ha hablado mucho en los periódicos del acrecer tumultuoso y menazador del movimiento societario en Andalucía y del cambio radical que se está obrando en el alma andaluza. Según rezan telegramas recibidos de Sevilla, corre el rumor gravísimo de que los obreros del campo se disponen a tomar parte en la revuelta uniéndose a los de la ciudad.

Dice Alejandro Sawa en un artículo publicado en el *Heraldo*:

«Sin embargo, el pueblo andaluz, mejor que ninguno otro de la Península, glosa y parafrasea en sus rimas y decires, insistentemente, monótonamente, la dolorosa exclamación de Lamennais: «Mi alma ha nacido con una llaga...»

De tiempo secular, por atavismo y por miseria, al lado del campo andaluz, oliente a azahares y a verbena se levanta, jeon qué menguado verticalismo! la choza del labriego, oliente también, pero con el hedor que trasciende de una pobreza histórica que clama: Dios sin ser escuchada, y que si no lleva derecha a todas las reivindicaciones de la ira justa es porque, felizmente para muchos, aunque no para el santo Derecho, todavía hay en esos campos más cráneos que cerebros.

La columna vertebral de esa pobre gente tiende a arquearse. Para que el señorío rumboso y fanfarrón de la calle de las Sierras y de los tentadores de toros puedan flotar al viento, como una bandera, sus insolencias, es preciso, se hace preciso, que muchas cabezas temblonas se afanen sistemáticamente, inclinadas hacia la tierra; que muchos brazos precozmente seniles esgriman, durante dos largos tercios de su vida, herramientas que, aun siendo de creación, son para ellos de muerte.»

Si es cierto, aquí en España anda se ha hecho para educar al pueblo, nada se ha hecho para levantarle de esa prostración estúpida, de esa indolencia e ignorancia que se ha ido acumulando durante siglos sobre él, mientras otros pueblos caminan y van adelante. Ese pueblo no ha tenido más elementos educadores que el espectáculo bárbaro, ó corruptor, el motín y el trabajo mudo y degradante. Así que ahora al caer sobre esas almas rudas, fogosas y vírgenes de toda educación seria, las instigaciones de la agitación socialista, como que despiertan sobresaltadas, se revuelven furiosas y se sienten poseídas de furia destructora.

Qué inmensa la responsabilidad de esta desgovernada España, que no ha sabido hacer otra cosa que enriquecerse con los bienes que robó a la Iglesia! Y en cambio de ese gran ser-

FABRICA DE CHOCOLATES

JUAN F. MARTÍNEZ

Plazuela de San Juan de Barbalos, 13 y 15 SALAMANCA

Montada esta fábrica con los últimos adelantos, y proponiéndose emplear siempre los mejores productos en la elaboración, creo haber interpretado los deseos del público, y para que éste se persuada de la verdad, todas las personas que gusten pueden visitar esta fábrica en las horas de trabajo, que son de siete de la mañana a cuatro de la tarde, y con ello quedarán satisfechas de la pureza y limpieza con que éstos se confeccionan. Fabricaré todas las clases de pesetas 1'50 en adelante, y para que mi numerosa clientela pueda surtirse con comodidad, además de la fábrica se hallan a la venta en los establecimientos de ultramarinos de la señora viuda de Blasco, Corriño, esquina Juan del Rey, número 1; Manuel Ruano, plazuela de San Román; Serranos, 8, Manuel Cano; José Sánchez, Toro, frente a San Juan de Sahagún, y en la confitería de Mariano Rodríguez, plaza Mayor, número 15. También se hacen tareas de encargo a gusto de los clientes, sirviéndolos a domicilio, y si al recibirlos no fueren de su gusto, pueden devolverlos y llevar otra clase, ó recibir su importe, con el beneficio de medio real en libra de 460 gramos.

J. LEON ARIAS

Especialista en la colocación de dientes y dentaduras postizas. Extracción in dolor. Precios módicos.

Plaza Mayor Doctor Risco 1.º SALAMANCA



